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3024 ÷ 12 =
العملیات الآتیة حسب الوضعیة مما یأتي: أنجز

15q = ….. t
72,25  ×  4,5   = 1h 56 min+10min = …….h …….min


(D) مستقیما ارسم
. A یعامده في النقطة (M) مستقیما آخر ارسم

. 3Cm یساوي [AB] بحیث یكون طول قطعة المستقیم (D) على المستقیم B علم النقطة
. 3Cm یساوي [AC] بحیث یكون طول قطعة المستقیم (M) على المستقیم C علم النقطة

(A , B , C (بعد أن تصل بین النقط ما هو الشكل الذي تحصلت علیه؟


2.5m وعرضها 4m طولها لتبلیط غرفة مستطیلة الشكل،
25cm استعملنا بلاطات مربعة الشكل ضلع الواحدة

كم بلاطة تلزمنا للغرفة؟


رتب الأعداد التالیة ترتیبا تصاعدیا 
163,9999 – 214 – 285,999 – 256,236 – 212,5



(بشكل مباشر) و5 الأعداد أدناه في حالة قسمتها على 2 اوجد باقي قسمة
255 - 201 – 564 – 314 – 138



. 1 ml إناء سعته قطرة من الماء تملأ 20
1L؟ كم قطرة تلزم لمل إناء سعته



وعرضه نصف طوله . 450m حقل مستطیل الشكل طوله
محیطه احسب




